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У роботі Monobank стався
збій
10:46 29.04.2026 Ср

У компанії підтвердили збій у роботі застосунку

Не пропустіть головне! Підпишіться на наші оновлення в Google!

Або читайте нас там, де вам зручно!
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Фото: у роботі Monobank стався збій (Віталій Носач, РБК-Україна)

У роботі мобільного застосунку Monobank сьогодні вдень, 29
квітня, стався збій. Користувачі скаржаться на неможливість
зайти у застосунок.

Про це повідомляє РБК-Україна.

Читайте також: Від персонажа до символу бренду: яка роль
mono кота в айдентиці monobank

За словами одразу кількох користувачів, мобільний застосунок
Monobank не завантажується, не можна здійснити грошові
перекази чи скористатися іншими сервісами банку.

У компанії підтвердили, що у роботі сервісів банку стався
технічний збій.

"В нас технічний збій. Вибачте. Лагодимо:(", - повідомив
співзасновник Monobank Олег Гороховський.

Оновлення сервісів Monobank

Нагадаємо, раніше стало відомо, що Monobank оголосив про
перше з 2017 року оновлення тарифів на IBAN-платежі. Умови
переказів за реквізитами стали вигіднішими.

Раніше в банку діяли обмеження на безкоштовні перекази за
реквізитами - на суми понад 10 тисяч грн нараховувалася
комісія у розмірі 0,5% з власних коштів.

Але з 23 лютого Monobank повністю прибирає зазначену
комісію. Відтепер усі IBAN-платежі з власних коштів у mono є
безкоштовними. Рішення про скасування плати ухвалено з
метою створення кращих умов на ринку.
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
Україна» може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не
підлягають спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та
зміст реклами відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені
плашкою: «Прес-релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo»,
«Благодійність», «Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені,
як правило, для осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це
інформаційний формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з
діяльністю компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі
компанії, і за які редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-
Україна» призначене для осіб віком від 21 року. 
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